

農委會與勞委會合作開辦 農漁民訓用合一職業訓練班

文／葉小慧

有意願學習第二專長又想轉業的農民請注意！繼第二專長職訓證照與轉業創業貸款的措施後，行政院農業委員會與勞工委員會合作，於明年開辦農漁民「訓用合一」第二專長職業訓練。這項消息是由農委會中部辦公室何主任偉真，於12月7日在農委會召開的記者會上對外公佈。

何主任表示，訓用合一的農漁民訓練，預計輔導500位農漁民參加，採即訓即用方式；受訓完成學員，如無適當就業機會，就業服務機構將在1年內持續推介就業，學員在受訓的6個月內，可每月領取新台幣1萬6千元的生活津貼。

該職業訓練班將委託公共職訓中心辦理，凡有意接受訓練的農漁民，可自明年開始，向轄區各級農漁會報名，農漁會依其意願及能力分別彙整，分送所在地的公立就業服務機構、職訓局、農委會及台灣省農漁會後，再由公立就業



何主任偉真表示，訓用合一的受訓學員即訓即用

服務機構，個別進行就業諮詢及就業輔導訓練。

行政院農業委員會為因應加入WTO後農業環境的改變，不斷調整農業生產要素，有效移轉農業人力資源，以提高農業競爭力。為達成此一目的，這幾年特別針對年滿15歲至55歲、實際從事農漁業生產之農保被保險人、漁會甲類會員及其二者之配偶等，實施有關農漁民轉業訓練的一系列措施。現在，農委會又進一步與勞委會合作，開辦農漁民「訓用合一」職業訓練班，以協助農漁民轉業成功。歡迎有興趣的農漁民，儘快向轄區農漁會報名參加。